
NOTICE D’INSTALLATION
USER MANUAL
MONTAGEANLEITUNG

MANUAL DE INSTALACÍON
Руководство пользователя

CONTRA

E22FC80-GA
E22FC90-GA

E22C120-GA, E22C140-GA
E22C160-GA, E22C170-GA

Déballez soigneusement et vérifiez que le receveur est de la bonne taille et de la bonne couleur et qu’il est acceptable et compatible
avec la cabine de douche et les autres meubles de la salle de bains.

Enlevez soigneusement le film protecteur du receveur pour l’inspecter et vérifiez qu’il n’a pas été endommagé pendant le transport et communiquez
tout défaut immédiatement à votre fournisseur. Aucune réclamation au sujet de ce qui précède ne sera acceptée après l’installation.

En aucun cas, le receveur ne doit subir de modification (sciage, découpe de renfort...).
Protéger le receveur pendant toute la durée des travaux contre toute agression (brûlure, choc, rayure, peinture, décapant...). 

NOTICE DE MONTAGE OPUS 
RECEVEUR ACRYLIQUE RENFORCÉ BÉTON DE SYNTHÈSE

80 x 80
90 x 90

100 x 80
120 x 80
120 x 90
140 x 80
140 x 90

POSE DIRECTE AU SOL 
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Mouvements relatifs
Les bords du receveur ne doivent pas être en contact direct avec les cloisons environnantes. Un joint d’appui souple (cordon de silicone, 
bourrelet de compression...) doit être mis en place entre les bords du receveur et les cloisons. Il ne doit pas y avoir de blocage vertical 
ni latéral du receveur. Tout scellement du receveur contre, ou dans les cloisons, est à proscrire.

Carrelage
Le revêtement mural ou le revêtement de sol doit être posé de manière à laisser un espace libre d’au moins 5 mm entre le bord du receveur 
et le revêtement (carrelage, marbre…).
La liaison entre le revêtement et le receveur est assurée par un joint souple de finition et d’étanchéité (silicone fongicide ou similaire),
réalisé sans interruption. L’utilisation de ciment blanc pour assurer la liaison entre le revêtement et le receveur est à proscrire.
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POSE SURÉLEVÉE par piètement
avec ou sans tablier

Les kits de réhausse avec ou sans tablier
ne sont pas fournis avec le receveur.
Ils sont vendus séparément en option. 

FINITION CARRELAGE 
TABLIER D’HABILLAGE
Se référer aux instructions 
fournies avec le tablier  
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800 x 800 / 900 x 900 / 1000 x 800
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joint d’étanchéité
souple fongicide
à l’alcool

joint d’appui
silicone

MINI
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